	Imagine Logo - Számolj Teknős!
Új utasítások:

Példa szorzás végzésére:

· név :szám1*:szám2 "eredmény
A program kiszámolja a két változó (szám1 és szám2) szorzatát, és eltárolja az eredmény nevű változóban.
Példa összeadás végzésére:

· név :szám+100 "eredmény
A program a szám nevű változóhoz hozzáad százat, és az eredmény nevű változóba teszi.
1. feladat

· Készíts egy "kerület" nevű eljárást!
· Írja ki a teknős: "Téglalap kerületét számolom"!
· Írja ki a teknős: "Egyik oldal:"
· Várjon egy válaszra! (raktározza el a bevitt számot az oldal1 változóba!)
· Írja ki a teknős: "Másik oldal:"
· Várjon egy válaszra! (raktározza el a bevitt számot az oldal2 változóba!)
· Számolja ki, mennyi a téglalap kerülete!
· Írja ki a teknős a téglalap kerületét!
2. feladat

· Készíts egy "akció" nevű eljárást!
· Írja ki a teknős: "A mai akció 40 %"!
· Írja ki a teknős: "A termék régi ára:"
· Várjon egy válaszra! (raktározza el a bevitt számot a régiár nevű változóba!)
· Számolja ki, mennyibe kerül most a termék (ha 40% a kedvezmény, akkor a régi ár 60%-át kell fizetni)!
· Írja ki a teknős az új, akciós árat!
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1. feladat:

eljárás kerület
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2. feladat
eljárás akció
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